
                                                                                                Nombre:
 ______________________
                                                                                                            Hora:
 Fecha del __:
 _________
Química:  Ley de Dalton de la presión parcial
Direcciones:  Solucionar cada uno de los problemas siguientes.  Demostrar su trabajo, incluyendo unidades apropiadas, para ganar crédito completo.
1. El envase A (con el volumen 1.23 dm3) contiene un gas debajo de 3.24 atmósferas de presión.  El envase B (con el volumen 0.93 dm3) contiene un gas debajo de 2.82 atmósferas de presión.  El envase C (con el volumen 1.42 dm3) contiene un gas debajo de 1.21 atmósferas de presión.  ¿Si todos estos gases se ponen en el envase D (con el volumen 1.51 dm3), cuál es la presión en el envase D?
2. Envase A (con el volumen L) 1.56 contiene un gas debajo del kPa 185.3 de la presión.  El envase B tiene 1/3 del volumen del envase A, pero su gas está bajo dos veces presión como el del envase A.  ¿Si los gases de A y de B se combinan en el envase C (con el volumen 0.95 L), cuál es la presión en el envase C?
3. El envase A (con el volumen 150 ml) contiene un gas bajo presión desconocida.  El envase B (con el volumen 250 ml) contiene un gas bajo 628 milímetros hectogramo de presión.  El envase C (con el volumen 350 ml) contiene un gas bajo 437 milímetros hectogramo de presión.  Si todos estos gases se ponen en el envase D (con el volumen 300 ml), dándole 1439 milímetros hectogramo de presión, encontrar la presión original del gas en el envase A.
4.  Los gases de tres envases idénticos A, B, y C están bajo presiones de 1.44 atmósferas, 3.16 atmósferas, y 2.52 atmósferas, respectivamente.  Estos gases entonces se combinan en el envase D (con un volumen de 3.92 L) de modo que la presión en el envase D sea 4.38 atmósferas.  Los envases A, B, y C tienen el mismo volumen.  Encontrar ese volumen. 

Respuestas:
 1. 5.51 kPa de la atmósfera 

2. 507.1 

3. 812 milímetros hectogramo 
4. 2.41 L

